

海量社会实践活动等你来

周口报业小记者中心招募宣讲团走进校园

□岳蕴睿 文/图

本报讯 为发掘和培养具有新闻敏感和写作天赋的学生,为他们提供一个展示自我、提升能力的平台,为让更多孩子加入到社会实践活动的大家庭,12月2日至5日,周口报业小记者中心招募宣讲团走进周口市李庄小学、周口市实验小学和周口天立学校,为学生们带来别开生面的小记者知识普及宣讲课。

在30分钟的宣讲和互动中,宣讲团老师就小记者的职责与使命及小记者参加社会实践活动的意义等方面进行了详细讲解,并就周口报业小记者中心举办的各类实践活动向在场师生进行了视频展示,让学生对小记者团队有了更具体、更深入的了解。宣讲团老师还详细讲解加入小记者团队能享受到的权益和福利,包括小记者证、小记者帽、全年《周口晚报》小记者周刊及电子报,更有机会在官方纸媒和网络平台上发表自己的作文、绘画等作品,让才华得到更广阔的展示。

做小记者,赢大未来。周口报业小记者中心招募宣讲团走进校园,在孩子心中撒下热爱写作的种子。目前,中心城区越来越多的学生通过不同渠道报名参加新年度小记者团队。让我们一起开启充满知识和欢乐的研学之旅吧!



宣讲团老师向学生讲解写作知识。

周口市实验小学开展送教上门活动

爱无界限 教育有情



周口市实验小学教师带领残障儿童唱儿歌。

□通讯员 陈曦 吕小宁 文/图

本报讯 12月5日,一支充满爱心的周口市实验小学中青年团队走进周口市社会福利中心,为残障儿童带去知识与关怀。

送教活动中,老师们根据残障儿童的个体差异,量身定制教学内容,不仅带来了精心准备的图书,还给孩子们送上了贴心小礼物。在互动环节,老师

带领孩子们一起唱儿歌,和孩子们一起用画笔表达内心世界。每当孩子们完成一项任务,老师都会给予热烈的掌声,让孩子们感受到成功的喜悦。这些活动不仅锻炼了孩子们的动手能力,也增强了他们的自信心。

此次送教上门活动,不仅让残障儿童感受到来自周口市实验小学青年教师的关爱,也让教师在与孩子们的互动中更加深刻地理解特殊教育的真谛。

养成爱牙习惯 呵护口腔健康

口腔健康是人们整体健康的重要组成部分。日常生活中,一些不良习惯是牙周健康的“敌人”,比如,不正确的刷牙方式,无法有效清除牙菌斑和食物残渣,长此以往,会导致牙菌斑堆积、钙化形成牙结石,进而破坏牙周膜和牙槽骨,导致牙龈萎缩、牙齿松动甚至脱落。

为了守护牙周健康,人们要养成良好的口腔卫生习惯,每天至少早晚各刷牙一次,每次刷牙时间不少于三分钟;要使用正确的刷牙方法,如巴氏刷牙法;饭后要用清水漱口,要定期使用牙线、牙缝刷等工具清洁牙缝;要定期去口腔医院进行专业的口腔检查和洁牙。②12(智国全)

青少年口腔健康知识课堂

周口口腔医院 主办

爱牙热线: 8921777 8389120

川汇区召开“护校安园”推进会

□通讯员 王巧芬 文/图

本报讯 12月6日,川汇区“护校安园”推进会在周口市六一路小学召开。会议由区教体局党组成员、副局长张红岩主持,川汇区副区长、区公安分局局长朱成刚,区教体局党组书记、局长理效明出席会议并讲话。

会上,川汇区公安分局治安管理大队大队长袁刚通报了川汇区12所学校“护校安园”工作检查情况,表扬了周口市六一路小学和周口市八一路第二小学,并对检查中出现问题的学校进行了批评和指导。

理效明就今年以来全区校园安全工作开展情况及当前校园安全工作存在的主要问题作了总结。他要求,各校要持之以恒、落实落细校园安全工作各项责任和措施,在思想认识上要再提高,全面压实各级安全主体责任,抓好重点人群,把好校门安全关,抓好校园消防、食品、交通等安全工作,压实督导问责制度。

朱成刚作总结发言。他对周口市六一路小学的校园安全工作给予充分肯定。他强调,各校要认清形势,增强校园安全工作的责任感和紧迫感;着眼工作实效,在解决突出问题上求突破;要主动作为,在具体实践探索中找抓手。

此次推进会,为各校提供了一个学习交流的平台,助推校园安全工作深入开展,为创建平安校园、和谐校园奠定了坚实基础。



与会人员观看周口市六一路小学校园安全宣传展板。